



## **В Сарапуле задержан мужчина, подозреваемый в убийстве односельчанина**



Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело, возбужденное в связи с обнаружением 22 апреля 2024 года в деревне Девятово Сарапульского района тела 55-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти.

В результате комплекса оперативно-следственных мероприятий, проведенных следователями СК совместно с полицейскими, установлен подозреваемый в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Им оказался 38-летний односельчанин погибшего.

По данным следствия, 22 апреля 2024 года между ранее судимыми мужчинами после совместного употребления спиртных напитков произошел конфликт, в ходе которого



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

подозреваемый задушил знакомого шнуром. Затем он принял меры к сокрытию следов совершенного преступления, спрятав шнур и иные предметы, имеющие отношение к случившемуся, под кровлей сарая, где они в ходе осмотра места происшествия обнаружены следователем.

В рамках расследования уголовного дела назначены медицинская и криминалистическая судебные экспертизы, допрашиваются свидетели. Подозреваемый задержан. Следователем готовится ходатайство в суд об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

23 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1877476>